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Energy costs

Supermarket shopping

Mobility costs

Telecom costs

Healthcare costs

Financial products

Housing costs

Education costs

Travel

Eating out and hospitality

Leisure and entertainment

Clothing and personal care
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Personal financial situation (%)



4

More

As much

Less
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Better

Same

Worse



40% 41% 23%
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Titel inhoud Titel inhoud Titel inhoud 
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